



Veľký okruh Ománom

Omán · Omán - Muscat

Program zájazdu

1. deň

Z Bratislavy odlietame priamym letom do Ománu, do hlavného mesta **Muscat**, ktoré v sebe kombinuje bohatú históriu s moderným svetom. Po prilete sa presunieme do hotela a oodýchame si po ceste.

2. deň

Dnes venujeme deň objavovaniu hlavného mesta. Ráno začneme návštevou ikonickej **mešity sultána Qaboosa**, ktorá je architektonickým skvostom a majstrovským dielom svojej doby. Kombinuje v sebe niekoľko štýlov. Jej hlavnou dominantou je luster so Swarovského kryštálov a ručne tkaný perzský koberec, ktorý je jedným z najväčších na svete. Prevezieme sa tzv. **Ministry district**, kde sa nachádzajú vládne budovy. Navštívime i fascinujúcu budovy **Operry**, ktorá je známa svojím nádherným dreveným interiérom. Nezabudnuteľným zážitkom bude **Al Alam Palace**, ktorý je miestom ceremónii ománskeho sultána a uchvacuje svojou architektúrou s modrými a zlatými stĺpmi. Obed si vychutnáme v miestnej reštaurácii. Po dobrom obede si pozrieme zvonku dve fascinujúce pevnosti **Mirani** a **Jalali**, nazrieme i do **múzea Bait Al Zubair** a na záver dňa sa presunieme do oblasti **Muttrah**, kde sa prejdeme po príjemnej prímorskej promenáde a vychutnáme si pokojné výhľady na morskú hladinu. Pri budove **Ománskeho parlamentu** si urobíme fotozastávku.

3. deň

Naša vesta časom a tradíciami sa začína práve dnes. Presúvame so srdca kultúry, do historického mesta **Nizwa**. Nizwa je oknom do tradičného ománskeho života, architektúry a vibrujúcej miestnej kultúry. Prvou zastávkou bude **pevnosť**, ktorá je obohnaná masívnymi hradbami. Za nimi sa nachádza zelená oáza, ktorá je napájaná premysleným zavlažovacím systémom. Nesmieme vynechať ani miestny trh. Kde inde sa nám podarí ponoriť sa do miestneho života. Kúpime si korenie, striebro alebo tradičnú ománsku dýku khanjar? Fotozastávku si urobíme pri pevnosti **Bahla** a následne nám svoje brány otvorí **hrad Jabreen**, ktorý je jednou z najkrajších pamiatok v Ománe. Zastavíme sa v starej **dedinke Al Hamra**, kde sa prejdeme medzi starými domčekmi, kde ako keby sa zastavil čas. Nazrieme do **múzea Bait Al Safa**. Podarí sa nám ochutnať i vynikajúce datle z tejto oblasti?

4. deň

Oman Across Ages Museum je moderné múzeum, ktoré predstavuje bohatú históriu a kultúru Ománu. Je považované za jedno z najprestížnejších múzeí v regióne a bolo ocenené za svoju architektúru a dizajn, vrátane nominácie na cenu Prix Versailles v roku 2024. Je vybavené modernými technológiami, ktoré umožňujú návštevníkom hlbšie pochopiť a zažiť históriu Ománu. Krásne fotky sa nám podarí urobiť v dedinke **Birkat Al Mouz**, ktorú obklopujú banánovníkové plantáže. Viete, ako chutia ománske banány? Pod masívnym pohorím **Jebel Akhdar** sa nachádza množstvo malebných dediniek, ale jedna z nich je svetovo známa, vďaka svojim ružovým plantážam, **Wadi Bani Habib**. Ománska voda z ruží môže byť skvelým darčekom.

5. deň

Ráno nás čaká trocha pohybu, vydáme sa na **trek do pohoria Jebel Akhdar**. Pohoria je nazývané aj Zeleným pohorím. Nachádza sa v ňom množstvo malých dediniek, plantáží a políček. Mnohé s dedín sú už len ruiny, ale zachovávajú sa do dnešných čias ako spomienka. Z pohoria priamo na púšť, aj to je možné zažiť v Ománe. Zlaté pieskové duny, kam len oko dovidí. Naše púštne dobrodružstvo začneme návštevou **tradičného beduínskeho domu**, kde sa stretneme s miestnou rodinou. Džípami sa dostaneme priamo do púšte, kde sa ubytujeme v kempe.

6. deň

Raňajky v kempe sa nám vryjú hlboko do pamäti. Cez malé dedinky a ďatľové plantáže sa dostaneme až k

nádherným zeleným wádí. Jedným z najznámejších je **Wádi Bani Khalid**. Cestou sa zastavíme v malom mestečku s úchvatnou architektúrou, v **Al Kamil**. Cesta nás zavedie až do prímorského mestečka **Sur**. Navštívime dielňu, kde sa vyrábajú tradičné drevené lode dhow. Deň zakončíme v korytnačej rezervácii **Ras Al Jinz**, kde sa venujú záchrane korytnačky zelenej.

7. deň

Wádi Tiwi je nádherný kaňon nachádzajúci sa približne 40 km severne od mesta Sur. Je známy svojimi strmými stenami a bujnou vegetáciou, ktorá kontrastuje s okolitou skalnatou krajinou. V kaňone sa nachádza množstvo malých tradičných dedínok. A nevynecháme ani jeden z najkrajších prírodných bazénov, **Bimakh Sinkhole**. Jeho tyrkysové vody sú ohromujúce. Domáci tvrdia, že závrť vytvoril padajúci meteorit. Okúpeme sa v tomto zaujímavom prírodnom úkaze? A vraciame sa do hlavného mesta Muscat.

8. deň

Počas našej cesty Ománom sme videli naozaj veľa. Ale je čas vrátiť sa domov. Pred nami je už len transfer na letisko a odlet do Bratislavy.